



# СпортМедШоп

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

БЕЗИНЪЕКЦИОННАЯ ДЕРМАЛЬНАЯ ВО  
ДЕРМАЛЬНОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ ЛИЦА  
СКРЫТЫХ КЛЕТОЧНЫХ РЕЗЕРВОВ ДЛЯ  
ВОССТАНОВЛЕНИЯ МОЛОДОСТИ КОЖИ

Пластическая  
хирургия  
И  
КОСМЕТОЛОГИЯ



2013(4)



## REGEN MIDI

Две фракционные технологии Hybrid Energy™ + TriFractional™ = двойная эффективность!

«Филлер-эффект» – локальная волюмизация зон с недостаточным дермальным объемом в сочетании с восстановлением тургора кожи позволяет получить впечатляющие результаты по ремоделированию, объемному лифтингу и восстановлению гармоничного контура лица.

## MOBILIFT

Инновация LPG 2013 – технология Ergolift!

Единственная неинвазивная технология, стимулирующая синтез собственной гиалуроновой кислоты в тканях с увеличением на 80%, синтез эластина и коллагена, отвечающих за красоту и молодость кожи. Высочайшая эффективность структурного обновления дермы и восполнения утраченных объемов ткани подтверждена научными исследованиями.



## AIRGENT

Jet Volumetric Remodeling™ – запатентованная технология Волюметрического Ремоделирования!

Уникальная технология, соединяющая эффект волюмизирующих филлеров и воздействие пневмокинетической энергии. Немедленный видимый результат, сохраняющийся до 2-х лет без термического повреждения, иных неестественных и малоизученных факторов воздействия на дерму.

## ПРИБРЕТАЙТЕ

новаторский имидж • новых клиентов • финансовый успех,  
используя эффективные и проверенные  
технологии завтрашнего дня!

ВОЗВРАТ ИНВЕСТИЦИЙ – 7-9 МЕСЯЦЕВ

За подробной информацией обращайтесь:

Москва (495) 734 99 77 • Санкт-Петербург (812) 320 99 09 • Киев (044) 428 22 50

[www.sportmedimport.com](http://www.sportmedimport.com)

# В гостях у компании LPG Systems

С 25 по 28 июля 2013 года всемирно известная французская компания LPG Systems, признанный лидер в области аппаратной косметологии, и Группа компаний «СпортМедИмпорт», эксклюзивный дистрибьютор на территории России и стран СНГ, организовали пресс-тур для представителей российских профессиональных изданий – ИД «Косметика и медицина», «Пластическая хирургия и косметология», Les Nouvelles Esthetiques, «Эстетическая медицина», «Красота и здоровье», Kosmetik International, SPA Professional.



Целью пресс-тура было ознакомить журналистов с технологической инновацией, запатентованной в 2013 году – новой манипулой ERGOLIFT. Очень приятно, что компания LPG Systems, существующая на рынке уже 27 лет, сочла необходимым внедрить новую технологию в первую очередь в России, поскольку на протяжении последних 7 лет именно Россия является самым крупным экспортером продукции компании.

Небольшой экскурс в историю. В 1986 году после получения патента на изобретение – эндермологию, многомерную механическую стимуляцию мягких тканей с помощью моторизованных роллеров, помещенных в аспирационную процедурную камеру – французский ученый Луи Поль Гитэй основал производство оборудования для эстетической медицины под маркой LPG. В том же 1986 году была завершена работа по созданию Cellu M6 – первого, еще достаточно простого аппарата. Еще через несколько лет компания LPG начала серийный выпуск более сложной модели аппарата M60 и одновременно предложила инновационные терапевтические программы под общим названием «Эндермотерапия». Приоритетным направлением дальнейших исследований стало создание программы «Эндермоспорт» – для подготовки профессиональных спортсменов к соревнованиям и для их восстановления после интенсивных тренировок. Программа была представлена специалистам в 1998 году.

В 2000 году компания LPG запатентовала технологию «Космеханика» и приступила к производству аппаратов Lift6 – для обработки кожи лица, шеи и области декольте. В 2002–2006 гг появилась новая модель серии Cellu M6 – Keymodule, оснащенная тремя блоками программ: эстетическим, терапевтическим и спортивным, был получен патент на инновационную технологию Huber, преимущество которой заключалось в комплексном воздействии на весь организм как на анатомическом, так и на психологическом уровне. Также были разработаны более эффективные протоколы процедур, направленных на устранение локальных жировых отложений.

В 2007 году появилась обновленная версия аппарата Cellu M6 – Keymodule с улучшенным компьютерным управлением и новым комплектом сменных модулей. В 2008 году – Lift M6 – новое поколения лифт-аппаратов LPG. В ходе модернизации данных аппаратов была разработана технология «Лифтмассаж» – симбиоз «Космеханики» и «Эндермологии». Тогда же началось производство Cellu M6 – Keymodule 2 – усовершенствованной версии аппарата, укомплектованного тремя лифт-модулями для обработки кожи лица. В 2010 году были выпущены обновленные модели серии Cellu M6 – Cellu M6 Endermolab и Cellu M6 Integral с рядом технологических усовершенствований.

В 2011 году на базе технологии Huber был разработан аппарат Huber Motion Lab, позволяющий в ходе одного сеанса длительностью 20–30 минут получить эффект полноценной кардиотренировки, силовой тренировки, направленной на моделирование фигуры, а также стимулировать восстановление гибкости и координации движений и улучшить осанку.

За долгие годы создания аппаратов специалисты LPG накопили огромный опыт в области коррекции фигуры и борьбы с признаками старения кожи, собрали значительную информацию о функционировании соединительной ткани.

В настоящее время в компании LPG Systems работает более 250 человек. Продукция поставляется более чем в 100 стран мира. Все оборудование и методики LPG имеют российские сертификаты и регистрационные удостоверения.

Департамент маркетинга компании находится во французском технопарке София-Антиполис, который за несколько десятилетий существования превратился в крупнейший центр исследований в сфере информационных технологий, электроники, биологии и фармакологии. Здесь располагаются подразделения десятков французских и международных компаний, и достойное место среди них занимает компания LPG Systems.

На протяжении трех дней пресс-тура группу журналистов постоянно сопровождали представители фирмы – Мишель Пердигеро (директор по маркетингу), Мишель Липофф (региональный менеджер по экспорту) и Арно Сансуа (менеджер по международному маркетингу).

Для российских гостей был проведен научный семинар, на котором специалисты компании представили новую технологию Endermolift – манипулу Ergolift, суть технологии, ее преимущества и механизмы действия. Российские представители прессы узнали, что исследовательский центр LPG Systems на основе результатов исследования профессора Ф. Умбера разработал новую неинвазивную технологию омоложения кожи, активизирующую синтез основных элементов



матрикса, отвечающих за красоту и молодость кожи. Особо отмечалось, что основной лозунг компании – «опираться на научные исследования». За полгода на исследования, связанные с манипулой, было израсходовано 250 тыс. евро. Исследование было основано на анализе биопсии кожи лица 20 добровольцев. Это единственное в мировой практике исследование, выполненное не на животных и не на образцах иссеченной кожи *in vitro*, а на живой человеческой коже, благодаря чему ученые смогли наблюдать поведение живых фибробластов. Новая рабочая манипула Ergolift имеет эксклюзивный патент, она оснащена микромото-



ром (MPF-технология), что позволяет увеличить активность клеток кожи на 270%, по сравнению технологией Endermolift предшествующего поколения. Конструкция манипулы позволяет выполнять более 1000 различных сочетаний стимулирующих воздействий. Циклическое вакуумное воздействие позволяет регулировать глубину обработки (поверхностные фибробласты, фибробласты в основании морщины, микроциркуляторная, лимфатическая система, адипоциты и т.д.). Механическая стимуляция повышает активность клеток-мишеней для укрепления кожи, разглаживания морщин, восполнения объемов, дренажа, оксигенации кожи, уменьшения нежелательных жировых отложений. Процесс деградации нормально-структурированного коллагена замедляется, в то время как удаление уже фрагментированных волокон ускоряется в два раза, в результате весь коллаген дермы представлен исключительно волокнами неоколлагена, выработка которого также заметно увеличивается. Таким образом,



Ergolift-стимуляция приводит к реорганизации структуры дермы, что клинически выражается в повышении тургора кожи на 23% и уменьшении глубины и длины морщин на 21%, на 46% увеличивается синтез волокон эластина, повышается упругость кожи, на 80% увеличивается синтез собственной гиалуроновой кислоты, что позволяет восстановить утраченный объем ткани. В качестве наглядной иллюстрации сказанного журналистам был продемонстрирован 3D-фильм о механизмах действия и практическом применении манипулы. В результате посещения офиса, присутствия на семинаре, личного общения с топ-менеджерами представители российских изданий убедились, что научные изыскания компании LPG действительно проводятся на очень высоком уровне, с применением самых современных методов исследований и статистической обработки.

Несмотря на насыщенную научную программу за три дня, проведенные в гостях у компании LPG System, все очень хорошо и тепло общались и успели подружиться. В душе у каждого остались незабываемые впечатления и огромная благодарность организаторам поездки и особенно Группе компаний «СпортМедИмпорт».